

Zpětná vazba k prezentaci DP Anny Štrofové

Anna Reischlová

1. kritérium: **Téma - schopnost vhodně zúžit zastřešující téma v rámci dané oblasti**

Aničko, jelikož je tvá diplomová ve fáze plánování a přípravy myslím, že jsi na dobré cestě. V prezentaci vidím strukturu tvé teoretické části, která dle mého přesvědčení postupuje ve správné struktuře. Cíl popsat všechny použité termíny mi přijde ideální, sama jsem takto ve své DP postupovala, abych čtenáře uvedla do problematiky. U empirické části jsem velmi zvědavá na výběr škol, ve kterých budeš svůj výzkum provádět. Máš je již nějak předvybrané? Jakým způsobem budeš případně při výběru postupovat?

2. kritérium: **Rozsah práce - dodržení rozsahu**

Toto kritérium nemohu přesně postihnout, jelikož práce zatím není rozpracovaná, nicméně soudě dle navrhovaného obsahu teoretické části a empirické části, tvá DP rozsah určitě dodrží. U empirické části bych ti při metodě sběru dat pozorování doporučila zaznamenávat si pozorování pomocí terénních poznámek, případně fotit či natáčet – pokud to bude možné. Vizuelní podpora při zpětném psaní/zpracování ti bude vše velmi nápomocné.

3. kritérium: **Formální náležitosti - dodržení norem a zvyklostí**

U tohoto kritéria bych ti ráda předala doporučení, které bych ráda slyšela před psaním DP. Doporučuji ti psát práci přímo v šabloně, která je dostupná na webových stránkách. V šabloně je nastaveno formátování, kterým se případně zpětně nebudeš muset zabývat.

4. kritérium: **Text - přehlednost; logické členění s vhodnou volbou kapitol; schopnost samostatně pracovat s reprezentativním vzorkem literatury (české, cizojazyčné, elektronické materiály); schopnost vyjádřit vlastní postoj k tématu (podložený argumenty)**

Dle prezentace soudím, že tě téma zajímá a na zmínku toho, proč se tématem zabýváš se opravdu těším. Myslím, že je téma aktuální a tvůj výzkum přinese nové pohledy na věc vnímání aktivity žáků na sociálních sítích. U rozvržení kapitol si nejsem jistá, zda si je chtěla i číselně/abecedně strukturovat - nynější verze mi přijde zmatená a nevyznám se v ní, ale určitě to ještě projde úpravou. Vzorek literatury vypadá skvěle – máš začleněnou jak literaturu českého prostředí, tak literaturu ze zahraničí.

5. kritérium - **Soulad zúženého tématu uvedeného na titulní straně práce s cílem práce formulovaným v úvodu práce, textem v hlavní stati a závěry práce.**

Toto kritérium nemohu zohlednit.

6. kritérium - **Citace - uvedení všech zdrojů, na které je odkazováno v textu, v seznamu použité literatury; dodržení platných norem citací.**

Také nemohu soudit, ale věřím, že citační normu určitě dodržíš. Pokud se rozhodneš pro citační normu APA, ráda bych ti doporučila citační příručku, která mi byla velkým pomocníkem. Odkaz příkládám níže. Dále také doporučuji program CitacePro, který určitě znáš.

Citační manuál MUNI:

https://pedagogika.phil.muni.cz/media/3281525/upv_apa_manual.pdf

